



# COMITE DIRECTEUR DU 30/08/2024

## PROCES VERBAL

### ORDRE DU JOUR :

1. Mot du président
2. Validation Calendrier
3. Validation PV AG
4. Validation frais arbitrage
5. Validation Présidents de commissions et référents CODIR
6. Validation du Bureau
7. Validation membres commissions
8. Point JND
9. Point sur les finales de coupes
10. Divers

### **Membres présents :**

Francis CHEYLAN - Patrice CUVILLIER - Christophe DEPARIS - Camille DEVORSINE - Freddy FERREIRA - Nathalie FONTENIER - Christophe GABET - David GAILLIEZ - Farid IRBAH - Stefan ISLIC – David JACQMIN - Saïd LALAMI - Coralie LEJUSTE - Thierry LEMIRE - Olivier MAZURE - Gérard PIQUE - Cédric PLANQUETTE – Guiseppe POCE

### **Membres excusés :**

David BRICOUT - Olivier DEBANDE - Mathieu FILMOTTE - Romain MANESSE

### **Membres consultants :**

Aurélien LECOCQ (DAF) - Gary MARIGARD (CTD PPF) – Guillaume TLALKA (Président CDA)

### **Invités :**

-

#### **1. Mot du président**

- Le district Escaut présente ces plus sincères condoléances à la famille pour le décès d'Emmanuel PARSY, directeur du centre Fernand Duchaussoy, ancien directeur de la Ligue de football de Picardie.
- Le district Escaut présente ces plus sincères condoléances à la famille pour le décès de Richard CARTIGNY, ancien président du club de Millonfosse O.
- Le district Escaut présente ces plus sincères condoléances à la famille pour le décès de Gilbert DOISY, ancien membre du comité de direction du District Escaut, ancien membre de la commission de discipline du District Escaut, ancien secrétaire du club de Douchy FC, Secrétaire Adjoint du club de Somain USA Cheminots.
- Le district Escaut présente ces plus sincères condoléances à la famille pour le décès de Jean-Michel POTY, membre de la commission juridique du District Escaut, Dirigeant de Pont sur Sambre SCEP.

Le président du District demande au comité de bien vouloir respecter une minute de silence pour ces dirigeants bénévoles.

- Stefan ISLIC informe le comité de direction de la démission de Denis LEROY de son poste de membre du comité de direction et de la commission de Discipline.
- Stefan ISLIC indique qu'un appel à candidature a été lancé pour le renouvellement des commissions. Le recrutement est en cours.
- Stefan ISLIC fait un point sur le nouveau barème disciplinaire voté lors de la dernière AG du 22 juin 2024 et discuté avec les clubs lundi 26 août 2024. Un règlement intérieur de la commission de discipline sera mis en place pour clarifier les procédures liées à l'application de ce barème.
- Lors de la réunion des clubs du 26/08/2024, nous avons de nouveau évoqué le budget prévisionnel pour clarifier certains points et présenter les modifications apportées suite à l'assemblée générale du mois de juin. Ce budget sera de nouveau soumis au vote des clubs lors de la prochaine AG du 15 novembre 2024.
- Le district enregistrera prochainement l'arrivée d'une assistante juridique en alternance pour 1 an. Son rôle sera d'accompagner les commissions de discipline, de juridique, d'appel, mais également les clubs.
- L'Assemblée générale électorale de la Ligue des Hauts de France aura lieu le 28/09/2024.
- La CSOE de Ligue se réunit le 02/09. Elle est présidée par Daniel LADU.

- Stefan ISLIC revient sur le fonctionnement de la commission Futsal et sur les échanges avec les clubs suite à la réunion de lundi 26/08.

Stefan ISLIC se propose au comité pour accompagner Farid IRBAH dans la gestion de la commission Futsal, en se positionnant comme un relais de la commission auprès des clubs.

Farid IRBAH revient sur les déclarations des clubs Futsal lors de cette réunion.

Farid IRBAH reste donc le président de la commission Futsal et Stefan ISLIC en devient le vice-président.

Le comité valide cette organisation de la commission futsal.

## **2. Validation Calendrier**

Après un ajustement, concernant le retrait d'une remise potentielle le dimanche 22 décembre, le comité de direction valide à l'unanimité ce calendrier général.

La commission étudiera les options possibles pour ajuster ce calendrier sur la deuxième partie de saison et confirmer les dates retenues pour les finales de coupes.

## **3. Validation PV AG**

Le comité de direction valide à l'unanimité le procès-verbal de l'assemblée générale du 22 juin 2024.

## **4. Validation frais arbitrage**

Le comité valide à l'unanimité les montants forfaitaires pour les frais d'arbitrage.

Cette mensualisation sera mise en place pour les footbals masculin en seniors herbe et futsal et jeunes en herbe.

## **5. Validation Présidents de commissions et référents CODIR**

Commissions	Président(e)	Référent Comité
Actions citoyennes et sociales (PEF)	Amandine PARSY	A définir
Appel	Jérémy DENOYELLE	A définir
Arbitres	Guillaume TLALKA	Romain MANESSE
Calendriers	Freddy FERREIRA	Cédric PLANQUETTE
Contrôle de gestion et finances solidaires	Christophe DEPARIS	Gérard PIQUE
Délégués officiels	André DAVOINE	Stefan ISLIC
Discipline	Patrick POLLIN	Guiseppe POCE
Foot éducatif / Enfants	Olivier MAZURE	-
Foot en milieu scolaire	Saïd LALAMI	-
Foot féminin et féminisation	Coralie LEJUSTE	Camille DEVORSIONE Nathalie FONTENIER
Formation dirigeants	Gérard PIQUE	-
Formation éducateurs	Bruno PETIT	David JACQMIN

<b>Futsal</b>	Farid IRBAH (président) Stefan ISLIC (vice-president)	Olivier DEBANDE
<b>Jeunes et préformation</b>	Guillaume GLASSE	David BRICOUT
<b>Labellisation</b>	Gaëtan HELOIR	Nathalie FONTENIER
<b>Médicale</b>	Patrice CUVILLIER	-
<b>Nouvelles pratiques</b>	Olivier LEBEGUE	Mathieu FILMOTTE
<b>Règlements et contentieux (Juridique)</b>	Patrice FOIN	Francis CHEYLAN
<b>Statut de l'arbitrage</b>	Romain MANESSE	-
<b>Terrain - FAFA</b>	Gilles BRIOU	Freddy FERREIRA
<b>eSport</b>	Thomas BLONDEL	Mathieu FILMOTTE

## **6. Validation de la composition du Bureau du District**

Le comité valide à l'unanimité l'intégration de Francis CHEYLAN comme 5<sup>e</sup> membre du Bureau du District Escaut.

Le bureau du District est donc composé de :

- Président : Stefan ISLIC
- Vice-Président : Christophe GABET
- Secrétaire général : Cédric PLANQUETTE
- Trésorier : Christophe DEPARIS
- Membre : Francis CHEYLAN

## **7. Validation membres commissions**

- **Jeunes et préformation :**
  - Matteo MARTIN
  - Clement VERKEMPINCK
  - Henzo MEDJIR
  - Laurent BECART
  - Abdennour CHELHAOUI

Le comité valide à l'unanimité l'intégration de ces membres pour la commission de préformation.

- **Foot éducatif :**
  - Antoine BONNIER
  - Yohann BERTRAND
  - Jimmy CORNUT
  - Farid LAAMIMAT
  - Julien PAWELCZYK
  - Kévin SENECHAL
  - Antoine HERENT
  - Mathéo MELKI
  - Tom VIGREUX
  - Théo RICHEZ

Le comité valide à l'unanimité l'intégration de ces membres pour la commission du foot éducatif.

▪ **Actions citoyennes et sociales :**

- Michael SPARTY

Le comité valide à l'unanimité l'intégration de ce membre pour la commission des actions citoyennes et sociales.

▪ **Foot féminin et féminisation :**

- Angélique DRAPIER
- Pauline SAOUDI

Le comité valide à l'unanimité l'intégration de ces membres pour la commission du foot féminin et de la féminisation.

▪ **Discipline :**

- Sébastien LEPEZ
- Davy PIGHI

Le comité valide à l'unanimité l'intégration de ces membres pour la commission de discipline.

▪ **Appel :**

- Mathieu POSEZ

Le comité valide à l'unanimité l'intégration de ce membre pour la commission d'appel.

## **8. Point JND**

Le format 2025 de la Journée Nationale des Débutants sera le suivant :

- 1 site U6-U7 dont l'espace est suffisant pour accueillir tout le monde à la fois pour les matchs et les ateliers (ne pas intégrer les ateliers sur les terrains où se déroulent les matchs).  
La JND U6-U7 se déroulera le jeudi de l'ascension.
- La JND U8-U9 se fera en secteur, à raison d'un site par secteur. Un appel à candidatures sera effectué auprès des clubs.
- Nous validerons à la prochaine réunion du comité les sites.

## **9. Point sur les finales de coupes**

Après examen des propositions pour l'organisation des finales de secteurs de la coupe de l'Escaut, le comité valide l'option 2, à savoir l'organisation des finales de secteurs dans chacun des secteurs.

Dans chaque secteur, nous jouerons donc 2 finales : la finale D1-D3 et la finale D4-D6.

Les dates retenues sont les suivantes :

- Samedi 26 avril 2024 : finales Avesnois et Cambrésis

- Dimanche 27 avril 2024 : finales Douaisis et Valenciennes.

Les clubs volontaires peuvent candidater selon le cahier des charges qui leur sera transmis.

#### **10. DIVERS**

- 16/09 : réunion des coachs et arbitres à l'université de Valenciennes.
- Retour campagne d'affichage
- Protocole avant match : doc à renvoyer, signé des clubs et de l'arbitre.
- La remise des trophées 2023-2024 est en cours.
- Stefan ISLIC a présenté son programme 2024-2028 à l'équipe des collaborateurs ce vendredi 30 août matin.

**Fin du comité.**

**PRESIDENT**  
**M. Stefan ISLIC**

**SECRETAIRE GENERAL**  
**M. Cédric PLANQUETTE**

